



22 апреля 2017 г. в спортивном зале ООШ №2 Полярного прошла четырнадцатая «Спартакиада дошкольников», в которой приняли участие дети старших групп всех дошкольных учреждений города. Тематикой соревнований был выбран, приближающийся День Пожарной охраны. В состав жюри входили: методист (дошкольного образования) МБОУ ИМЦ Черная Е.М., представители СПСЧ №3 Соколов О.В. и Абрамов А.Ю. Соревнования начались с представления команды и девиза, ну а тон мероприятию задала зажигательная гимнастика «Виват, пожарные России». Неожиданностью для детей и взрослых, стало появление Незнайки. В ходе соревнований команды научили Незнайку, как вызывать пожарных, способам тушения огня и правилам пожарной безопасности. Болельщики, тоже не скушали, они приняли активное участие в энергичном флеш-мобе, в котором танцевал весь зал. Все команды были награждены почетными грамотами и кубками, а так же подарками спонсоров. Все присутствующие, получили заряд положительных эмоций на все выходные.









